Тема. У гості до дідуся Панаса

Програмний зміст: закріплювати знання дітей про Україну, головне місто – Київ, про посуд, яким користувалися у давні часи (глечик, чавун, дерев’яні ложки); про віночок  для чотирирічної дівчинки, квіти (ромашка, волошка, мак, барвінок), рушники (грайлик – для хлопчиків, росянчики – для дівчаток, утирач і сімейний рушник); розвивати уважність, кмітливість, виховувати бажання більше знати.

Хід заняття.
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Вихователь. Сьогодні ми вирушимо у коротеньку подорож: у гості до дідуся Панаса. А поїдемо ми до нього на потязі. (Діти стають один за одне, тримають одне одного за плечі,, ходять по колу, удають, що їдуть.) 
· Ось ми і приїхали, нас вже зустрічає дідусь Панас. Він хоче знати, кого і як звати. Давайте познайомимося.

Діти по черзі підходять до іграшки-дідуся і називають своє ім’я.

Запитання для бесіди 

· А де ви живете? 
· Яку назву має ваш дитячий садок?
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Як називається наша країна?

· Як називають людей в Україні?

· Дідусь запрошує до хати. Там бабуся Одарка готує їжу.

· У чому бабуся варить борщ? (У чавуні.)

· А що це за посуд? (Глечик – у ньому тримають молоко, тому воно довго не скисає.) А куди бабуся ставить горщик? (У піч.) Давайте їй допоможемо.

Дидактична гра «Зваримо борщ)

     Мета: закріплювати знання про овочі, з яких готують борщ, і назви українського посуду; виховувати любов до праці, бажання допомагати.

Матеріал: каструля, овочі та фрукті. 

Із запропонованих овочів і фруктів діти повинні відібрати тільки ті, з яких варять борщ, і скласти у каструлю .

     Вихователь. Борщ зварили смачний, запашний, можна і відпочити.

     Народна гра «Панас»

     Одному із гравців – жмурці – зав’язують очі, відводять його на середину кімнати й змушують повернутися кілька разів навколо себе, потім запитують:

· Панас, Панас, на чому стоїш?
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На діжці.

· Що в діжці?

· Квас.

· Лови мух, а не нас.
     Після цих слів учасники ігри розбігаються, а жмурка їх ловить. Кого він піймав, той стає жмуркою. 

    Якщо жмурка підійде близько до якого-небудь предмета, об який можна вдаритися, гравці повинні його попередити, крикнувши: «Вогонь!»     Пійманого гравця жмурка повинен вгадати й назвати на ім’я, не знімаючи пов’язки.

     Вихователь. Бабуся з нами перепочила та й знову сіла до роботи: вишиває рушнички для хлопчиків та дівчаток. Як називається рушничок для хлопчиків-дошкільнят? (Грайлик.) А для дівчаток? (Росяничка.) А ось у бабусі, погляньте, звичайний рушник, яким обличчя і руки витирають. Це – утирач. А що ж це за такий яскравий рушник? (Святковий.) Кожен із цих рушників різниться своїм візерунком. А найбільше пишається бабуся [image: image4.png]


рушником для всієї родини – це рушник сімейний. На ньому вишиті два голуби – символи добра, миру в родині, які дивляться один одному в очі.
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Погляньте, діти, бабуся приготувала для онучки Оленки віночок. Давайте розглянемо квіти у віночку і назвемо їх. (Ромашка, волошка, мак, барвінок.) А ось і Оленка, вона одягла віночок на голівку і запрошує всіх пограти з нею. 
Народна гра «Подоляночка»
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Дівчатка роблять коло, крутяться і співають, а одна дівчина стає в середину і жестами показує те, про що йдеться в пісеньці.

Десь тут була Подоляночка,

Десь тут була молодесенька…

Тут вона впала, до землі припала!

Личко не вмивала, бо води не мала.

Ой, устань, ой, устань, Подоляночко,

Обмий личко, як ту скляночку.

Візьмися в боки за свої скоки.

Підскоч до раю, бери дівча скраю!

Підсумок

Вихователь. Дякуємо, вам, дідусю Панасе, але нам час повертатися до дитячого садочка.
Тема. Віночок – оберіг дівочий
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Програмний зміст: поглиблювати й закріплювати знання дошкільнят про українське національне вбрання, про дівочий вінок як оберіг, про значення квітів та стрічок у ньому; розвивати слухову увагу, зв’язне мовлення, пам’ять; виховувати любов до України, інтерес до національних звичаїв.

Хід заняття
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Вихователь. Діти, як святково я сьогодні вбрана. На мені незвичайне вбрання. Так, правильно, це українське національний одяг? Погляньте, як гарно прикрашена наша група. У нас на стіні – український віночок, бо він є частиною українського вбрання. Сьогодні ми будемо плести віночок із квіточок для наших дівчаток. Ось я бачу одні серединки від квіточок, а квіточок немає. То може ми складемо квіточки? 

Дидактична гра «Склади квітку для віночка» 
На килимку перед дітьми розкладені «серединки» квіточок: ромашки, барвінку, чорнобривця.

Вихователь розсипає різнокольорові пелюстки і пропонує дітям розкласти їх відповідно до кольору серединки певної квітки. Діти називають складені квіти. 

Сідайте у рядочок, сплетемо віночок:

Квіточка до квіточки, як і ми ось діточки.

Вихователь. Здавна в Україні всі дівчатка носили віночки. Вінок – це своєрідний оберіг, «знахар» душі, в ньому є така сила, що біль знімає і береже волосся. Найпочесніше місце у віночку належить деревію. Ось ці дрібненькі біленькі квіточки здалеку нагадують одну велику квітку. Коли квіти відцвітають вітер, розносить насіння далеко – далеко. Та хоч би де проросла ця рослина, вона завжди цвіте. Тому вплітали її в віночок як символ нескореності. А може, хтось знає, які ще квіти тут є? Так, правильно, це [image: image9.png]


барвінок. 

Хрещатий барвінок,

Земля зелена,

Ця квітка блакитна –

Символ життя.

· Ось ці жовтенькі квіточки – це безсмертник. Він дарує здоров’я роду людському, і ранки він загоює.
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Безсмертник дає здоров’я людям,

І з нього відвари роблять,

Щоб діток напувать,

Ці квіти скрізь пізнаєш –

Вони ростуть повсюди

І нам допомагають

Всіх хворих лікувать.
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Повторіть, як називається ця квітка?

· А це коричневі із жовтогарячими відтінком квіти чорнобривців. Чорнобривці допомагають позбутися болю голови.

Коло хати бабусі ростуть

Духмяні гарні малі чорнобривці. 

По-своєму квіточки гарно цвітуть
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І радують цвітом навкруг.

· А це – тендітна синьоока незабудка: допомагає  розвивати зір.

Ту дівчину синьооку

Завжди стрінеш край потоку.

В неї ніжки вмиті в росах,

В неї небо сяє в косах.
Ось остання – п’ята – квіточка, яку я вплітаю у віночок.

А тепер давайте згадаємо прислів’я про віночок.
· Гарний віночок – краса дівчини;

· Віночок на голові для здоров’я;

· У віночку калина – гарна дівчина;

· Який віночок – такий
голосочок.

· Сідайте дітки, трішки відпочиньте. Ось у наш віночок вплетені квіти, а чого ще не вистачає? Так, правильно, стрічок. Кожна стрічка на віночку, як і квітка, має своя значення.
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 Коричнева стрічка – символ матері - Землі (вплітається в центрі); зелена – символ молодості; жовта – це промінь сонця; блакитна – символ неба; жовтогаряча – символ життя; рожева – символ чистоти і добра; червона – символ пам’яті.

Стрічки ув’язували так, щоб вони були довші за косу. Вважалося, що вони оберігають її від злого ока.

Вихователь. Одягніть, дівчата, віночки, які зробили для вас матусі. Вони будуть вашим оберегом.
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Віночок

Дівчина  вінок  сплітала,                                                    
  Кожну  квіточку  питала:                                                     
 -А  чи  хочеш  ти  зі  мною               
   Поділитися  красою?   

                     Відповів  червоний  мак:   -Так!                                                    
  І  волошка  каже  теж:    -Авжеж!                                                                                      
      Озвалися  колоски:  -Залюбки!                                                                                          
                 І  навіть  троянда  чайна:  -Звичайно!
Всі  погодились  красою                                                    
Поділитись  чарівною                 
  І дівчина  в  тім  вінку                                                   
 Закружляла  у  танку.                                                    
Така  гарна!

Ольга Тарасова
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Тема. Бабусина хата

Програмний зміст: закріплювати знання дітей про інтер’єр української хати,  про рушники, про колискові, їх роль у вихованні дітей; розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу; виховувати почуття любові до народних звичаїв, естетичні смаки, інтерес до народних оберегів.

Матеріал: інтер’єр української хати, рушники.

[image: image16.png]


Хід заняття

Вихователь. Діти, сьогодні я отримала листа від баби Одарки. Вона запрошує нас до себе в гості.

(Діти заходять до групи, облаштованої, як українська хата.)

Дітей зустрічає бабуся. 
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Бабуся. Заходьте, діти-квіти. Я рада вітати вас у себе.

У моїй хати є багато старовинних речей, про які ви, мабуть, і не чули. Давайте про них поговоримо. (Бесіда про піч на основі попередніх знань дітей.) 
· Що на ній роблять? А які ви знаєте українські страви? (Борщ, вареники, каші, млинці.) А давайте разом зваримо смачний український борщ.

Дидактична гра «Звари борщик»

Перед дітьми розкладені змішані овочі, які кладуть у борщ.
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Бабуся. А ще у мене є чарівна скриня. А відчиниться вона тоді, коли ви розгадаєте загадку:

Говорила доріжка –

Два вишитих кінця:

«Помийся, ти хоч трішки,

Бруд змий з свого лиця». (Рушник.)

Відчиняється скриня. Бабуся показує рушник: для дівчаток – росяночки, для хлопчиків – грайлик, сімейний та утирач.

Росянчика – рушничок з яскравими квітами.

Грайлик – рушничок із блакитними квіточками.

Сімейний – великий рушник із барвистими квітами по краях.

Утирач – рушничок без квітів з орнаментом.

Бабуся. Про рушник складено багато прислів’їв:

· Рушничок на кілочку – хата у віночку;

· Хата без рушників – родина без дітей;

· Не лінуйся, дівонько, рушники вишивати – буде чим гостей шанувати.

Дидактична гра «Знайди рушничок»
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Діти, за описом вихователя, обирають відповідний рушничок і називають його.

Вихователь. А хто це плаче в колисці?

Бабуся. Та це ж моя онука Даринка.

Вихователь. Як її можна заспокоїти? 

Бабуся. Заспіваймо їй колискову. 
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Діти (співають колискові) 

Колисонько, колисонько,

Колиши нам дитиноньку.

А щоб стало – не плакало,

А щоб росло – не боліло,

Ні голівка, ні все тіло.

Ой, ходила журавочка

Та й по комишу,

А я свою дитиноньку

Та й заколишу.

Бабуся. Поки Даринка заснула, ми ще роздивимося українські віночок із моєї скрині. А чи знаєте ви, які квіти вплітали в нього?

Діти розповідають.

· А давайте намалюємо віночок 

Гра «Віночок» 
Діти стоять колом під музичний супровід передають віночок один одному. Коли музика стихає, той, хто тримає віночок, виконує в середині кола танцювальні рухи. З відновленням музики гра продовжується.

Бабуся. Ось, діти, і час промайнув швмдко. Дякую, що завітали до мене. До побачення!

Підсумок

Діти прощаються з бабусею й обіцяють їй завітати до неї на гостину й наступного разу.
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Леся Вознюк

Веселкова вишиванка

Через річку по місточку

у барвистому віночку

в парі з дощиком веселим

йде на ярмарок веселка.

Здавна мріє про обнову —

вишиванку веселкову.

Вишиванки приміряла,

візерунки добирала. Каже дощик:

— Зупинися, та у річку подивися.

До лиця тобі обнова — вишиванка …. веселкова.

Тема.  Ознайомлення дітей із народними іграшками
Програмовий зміст: формувати у дітей уявлення про українську народну іграшку; ознайомити з ганчірною лялькою, іграшкою з природного матеріалу; виховувати інтерес до минулого свого народу.

Хід заняття
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Вихователь. Дітки, сьогодні нам у дитячий садок привезли нові іграшки. Усі вони дуже красиві, яскраві, різнокольорові. Ось вони у кошику. Давайте їх розглянемо і поставимо на поличку. 
Бесіда з дітьми.

· А де беруться іграшки?
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Так , їх купують у магазинах, а виготовляють на фабриці.

· Із чого зроблені ці іграшки?

· А скажіть, будь ласка, чи знаєте ви, якими іграшками гралися ваші дідусі і бабусі? 
[image: image27.png]vizitka.lutsk.ua



        А ось я вам зараз розповім.

· Розповідь вихователя.

· Колись, дуже давно, коли ще не було фабрик, де виготовляли дитячі іграшки, їх робили самі батьки. Ті іграшки були зовсім не схожі на сучасні. 

· Ось вони. (Діти разом із вихователем розглядають  іграшки, зроблені із тканини, ниток, природного матеріалу.) 
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Ось у мене на столі багато різних речей. Подумайте, які іграшки з них можна зробити?

З кукурудзи – ляльку; 
З дерев’яної палички – сопілку;

З паперу – пташку.

Діти розмірковують, як саме можна виготовити іграшку, як її прикрасити.

Вихователь. Ой, дітки, погляньте, хто це до нас забіг? (Незнайко.) 

А що д він зробив? Переплутав усі іграшки і сучасні, і народні і швиденько втік.
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Діти, допоможіть, будь ласка, розібратися з цими іграшками, бо мені одній не впоратися. 

Гра «Кожній іграшці своє місце»

Діти розкладають іграшки на різні полички: окремо – сучасні іграшки й народні.

Підсумок

Вихователь. Ось ми і розставили на полички іграшки. А тепер давайте спробуємо самі зробити собі іграшки. (Виготовлення ляльок із овочів.)

Тема. Український віночок

Програмний зміст: ознайомлення дітей із роллю українського віночка в убранні дівчини, особливостями його виготовлення, розміщенням та значенням квітів, особливостями стрічок у ньому, різновидами віночків; розвивати інтерес до маловідомих слів, стимулювати вживання прислів’їв і приказок; виховувати любов та пошану до фольклорних символів.

Хід заняття

Діти заходять до зали.
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Вихователь. Діти, погляньте, що це тут стоїть? 
Так, це бабусина скриня, а чого це вона тут? Ану, скрине, відкривайся!

Як багато тут різних віночків!
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Бабуся приготувала нам цю скриню, щоб розповісти про віночок.

Сядьмо у рядочку,

Сплетемо віночок,

Квіточка до квіточки,

Як і ми ось діточки
(Сідайють в коло на підлогу.)

Розповідь вихователя

-Віночок у давнину носили лише дівчата.

Віночок – не лише прикраса, а й оберіг, «знахар душі», бо в нього є така сила, що біль знімає, волосся береже. У віночок вплітали багато квітів: ружі, калину, деревій, безсмертник, волошки, нагідки. Найпочесніше місце належало деревію.  Ці маленькі дрібненькі квіточки здалеку нагодують одну квітку, в народі її називають деревієм. Коли квіти відцвітають, то вітер розносить насіння далеко-далеко. Та де б не проростала ця рослина, вона завжди цвіла. Тому і вплели до віночка цю квітку, як символ нескореності.

Вихователь. Діти, може, хтось із вас знає значення квітів, уплетиних у віночок. (Троянда – це краса; цвіт вишні – мамина любов; чорнобривці – пам’ять; калина – символ краси дівчат, символ України.)

Віночки бувають різними. Я вам сьогодні розповім про них.

Розповідь вихователя.

· Погляньте, ось на цей віночок із барвінку.

Хрещатий барвінок – зелена земля,
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Ця квітка блакитна – символ життя.
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А ось цей віночок із ромашки і безсмертника.

Ромашка і безсмертник

Дають здоров’я людям

Із них відвари роблять,

Щоб діток напувати

 Ці квіти скрізь пізнаєш,

Вони ростуть повсюди

І нам допомагають 

Всіх хворих лікувать.
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Віночок із квітів вишні і яблуні. 
· А ці рожеві вишневі й яблуневі квіти дівчата любили вплітати у віночок на весні.

· Вони ж бо знали, діти, що квіти ці чудові – це символ материнської краси.

· А в скрині є ще вінок тереновий. Він завжди був символом страждання.

· Весільний вінок одягали лише один раз – на весілля.

Вихователь. Діти, погляньте на наш  український віночок. У ньому 12 квіточок. І кожна – лікар-оберіг. А які ви пам’ятаєте прислів’я про віночок. 

Діти. Гарний вінок – краса дівчини.
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Хто вміє віночок плести, той уміє життя любити.

Вихователь. Віночок дівчата починали носити з трьох років.  У віночок вплітали три квіточки: чорнобривці, незабудки, ромашки. У 4 роки – доплітали безсмертник. А для таких дівчаток, як ви, вплітали 6 квіточок – гроно калини (посередині), барвінок, чорнобривці, нагідки, безсмертник, волошки. До віночка прив’язували стрічки. І сором був тій дівчині, у якої вони були пов’язані недбало. Ув’язування 10 стрічок. У центрі світло-коричнева – символ землі, далі жовта – колосок у полі; зелена – життя; синя – вода; рожева – символ достатку; жовтогаряча – усмішка сонця; біла – пам’ять. 

Усі стрічки повинні бути довшими за косу, бо оберігають її.

Дівчатка одягали віночки у святкові дні.

Підсумок 

Вихователь. От сьогодні ми ознайомилися з віночками і стрічками. Давайте подякуємо бабусі за її сюрприз. 
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Тема. Рушник – одвічний людський символ
Вихователь. Діти, подивіться, що мені подарувала бабуся. Дивіться,який гарний український одяг. Тут є і запаска, і плахта, і спідниця, а яке коралове намисто! Побутує повір’я, що намисто оберігає дівчину від застуди.

У бабусі тут ще є. Які гарні рушники! І всі вони різні, їх вишивали різні люди.

Ми сьогодні поговоримо про красу цих рушників. 

Хліб і рушники – одвічні людські символи. Хліб і сіль на рушникові були ознакою гостинності українського народу. Ними зустрічаємо дорогих гостей:

Якщо хочемо зустріти

Гостя щиро і привітно,

Щоб він шану спостеріг

І добром віддячить зміг,

Гостя ми того стрічаєм

Круглим пишним короваєм.
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З рушником берем таріль,

Коровай кладем і сіль,

Шановливо хліб підносим:

· Любий госте наш, приймай

Дружби символ – коровай!

· Ось послухайте легенду, яку я почула в полі, коли вітер розмовляв із колосками пшениці.
        Було це дуже давно. Коли зродились сльозинки-намистинки, що росою в народі звуться; коли пташки до сонечка літали й тією росою щоранку його вмивали, жили тоді в одному селі мати, і мала вона трьох синів-красенів. Що вже працьовиті були та до всього здібні – про те не лише мати знала. І люди їх поважали. Отже, лишень хлопці не вміли вишивати, як їхня мати. Сядуть було біля неї, коли з усім упораються, та й кажуть: «Ви, матусенько, шийте-вишивайте та пісню співайте, а ми подивимось, як народжуються у ваших руках квіти і птахи».

       Горнулась мати до синів і такі мудрі слова говорила: «Долю я вам вигаптую, а пам’ять про себе в рушниках залишу, тож бережіть їх».

Багато вишила мати рушників і всі між синами розділила. Даруючи, навчала: «Сини мої, мої голуби! Пам’ятайте навік прохання своєї неньки. Куди б не їхали, не йшли, а рушник у дорогу беріть. Хліб у нього загортайте і людей пригощайте. Хліб на рушнику життя величає, здоров’я береже».

       Та життя людини, як і днина, швидко минає. Померла мати. Осиротіли сини. Поховали неньку, а на могилі рушник білий прослали, щоб вітер порох не трусив.

      Правду люди кажуть чи ні – та чутка про диво й донині ходить. Переповідають, що на тому рушникові квіти через три дні розцвіли. Хто вишив їх, ніхто не знає. Лише вітер про те розповідає та просить вишити на згадку рушник.

      Тепер послухаймо п’єсу П. Чайковського «Жайворонок» і уявімо себе або вітром, який розповідає легенду, або квіточкою, яка з’являлась на рушникові, а може, хтось уявить себе і рушничком, який слухає дзвінкі пісні жайворонків і тихий шелест листя (слухання музики).

      Вишивали такі гарні рушники майстрині, у яких золоті руки, чисті помисли, гарна душа. Ось сіли вони вишивати і заспівали гарну українську пісню (співають дорослі):

Із вечора пізнього

Аж до ранку

Вишивала дівчина

Вишиванку…

      У кожну ниточку, кожен стежок майстриня вкладала душу, серце, сонце, небо. Вишиваючи червоними нитками, вона бажала людині, щоб їй у дорозі завжди світило сонечко, а це означало невмируще кохання. Зелена нитка провіщала зустріч із добрими людьми. Коричнева смуга означала щасливу долю. Вишиваючи жовтими нитками, бажали людині міцного здоров’я, світла, тепла, а синіми нитками – людині бажала ясного неба.

      Подивіться на цей рушничок. Його вишивала мати своєму сину в дорогу. Тут і червоний, і жовтий, і синій, і коричневий кольори.

      Цей рушничок мати дала сину як оберіг від усього лихого в дорозі.

   Звучить пісня «Рушник» (сл.. А. Малишка, муз. П. Майбороди). 

      Вихователь. Придивимось на квіти на рушникові, і ми побачимо, що вони живі, кожен листочок наче гойдається від вітру, наче промінь вранішнього сонечка сховалось за цим жовтим стіжком, а ось і пташка весело щебече. Це все ми почули, відчули в душі.

       Ось який веселий рушничок! Весь у квітах, так і танцює, так і виграє барвами на сонечку.

        Хочете дізнатися таємницю про цей рушник? Його вишивали бабусі для своїх онучок-дівчаток, і називається він – росиночка. А ці рушники з дубовим листям називаються грай ликами і призначені вони для хлопців, щоб були вони сильні й сміливі. 

        Кожна дитина – трішечки народний умілець. Усі ви можете вишити свій рушничок. Але сьогодні ми будемо вишивати пензликом і фарбами. І в кожного буде свій рушничок, наче казка, що розповість про красу, яку ви побачили чи почули. І нехай у кожного з вас свій рушничок, зігрітий вашим серцем.

      Діти малюють український рушник з використанням елементів декоративного малювання .

ЖУРАВЛИК

З далекого краю,

З далеких світів

Журавлик на крилах

Додому летів,

Минав океани,

Ліси і моря,

Вдивлявсь крізь тумани:

- Чия це земля,

Чиї це долини,

Чиї це луги,

Чию це калину

Гойдають вітри!

Впізнав батьківщину:

- Моя це земля,

Моє тут гніздечко

І мова моя.

Л. Пилип’юк
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